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Hacim

v Kiitle

v K+L

Hacim

Ayni sicakliktaki X, Y, K, L sivilarindan X ile Y esit kit-
lede, K ile L esit hacimde karigtiridiginda karisimlarin
kutle - hacim grafikleri sekildeki gibi oluyor.

X ve K'nin kiitle - hacim grafigi sekildeki gibi oldu-
guna gore, Y ile L'nin kiitle - hacim grafikleri asagi-
dakilerden hangisinde dogru gdsterilmistir?

Y L
A) | [
B) | I
c) I [
D) \Y;
E) [ I
2.

Yaricaplari sirasiyla 2r
ve 3r olan X ve Y kure-
lerinin ézkutleleri sira-
siyla dy ve dy dir.

Sirtiinmelerin ihmal
edildigi duzenekte
kureler sekildeki gibi
dengede kaldigina g6-

dx
y—— k ?
re = orani kactir

16 21
9

lenegimiz

Bagari Bizim

le Fen Lisesi

2d

L‘él 6V

Dusey kesiti sekildeki gibi olan X ve Y kaplarinda bu-
lunan sivilardan K muslugundan V. hacminde, L mus-
lugundan V|, hacminde akitildiginda X, Y, Z kaplarin-

daki sivilarin kitleleri esit oluyor.
Vk
Buna gére, y;,~ orani kactir?
L

[ [from

10m

Esit bélmelerden olusan labirentte K noktasindan
L noktasina ulagmak icin alinan yol en az kag met-

re olur?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60

F) 70



5.

Dusey kesiti sekildeki gibi olan
kapta bulunan 4d dzkutleli si-
vinin Gzerine esit hacimde 2d
6zkutleli sividan akitiliyor. Da- i Aoeefd
ha sonra olusan tirdes kangi- |44
min lizerine 4d ézkitlelisvidan =~ =
akitilarak kap doluncaya kadar dolduruluyor.

Kapta olusan tiirdes karisim 6zkiitle - zaman grafi-
gi asagidakilerden hangisindeki gibi olur?
(Swvilar ayni sicakliktadir.)

A) B) C)

Ozkiitle Ozkiitle Ozkiitle

Zaman

Zaman

6.

Agirhgr énemsenmeyen esit bélmeli cubugun ucuna ve
ortasina m ve 2m kautleli cisimler Sekil-I'deki gibi sabit-
lenmisgtir.

h v

R — —
nl |9 0

g 2m

h‘

h

Sekil - | Sekil - Il

Cubuk F kuvveti ile O noktasi etrafinda déndiirtle-
rek Sekil - Il'deki gibi yatay konuma getirilmesi icin
yapilmasi gereken is en az ka¢ mgh'dir?

(g: Yer cekimi ivmesi ve strtinmeler dnemsizdir.)

A)1 B)2 C)3

D) 4 E)5

Basari Bizim Gele

le Fen Lisesi

7.

Bir uglarn sabitlenmis K, L, M cubuklar arasina X ve Y
silindirleri sekildeki gibi yerlestiriimistir.

_ | K
f(@\ﬁ “""‘22—"*
L9

.ff(d)\ﬂ L

Cubuklarin sicakliklan AT kadar artinldiginda d, ve d,
uzakliklarn degismiyor.
Buna gore,
I. X silindiri | ydntunde doner.
Il. Y silindiri Il ydnunde doner.

lll. X silindiri dénmez.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalnz llI
D)lvell E) llve lll
8.
Yerde durmakta olan G agirhgindaki cis-

me F kuvveti sekildeki gibi uygulaniyor.Ci-
sim L noktasindan gegerken kinetik ener- ]
jisi potansiyel enerjisine esit oluyor.

Buna gore, F kuvvetinin blyikligi kac
G'dir?



9.

K, L metal cubuklari ve X, Y yaylari ile sekildeki dize-
nek hazirlanmistir. DUzenek farkl bir ortama gétural-
dagunde X yayindaki gerilme kuvveti artarken, Y yayin-
daki degismiyor.

Buna gore,
|. Dizenek daha sicak bir ortama gétirtlmastar.
Il. L'nin genlesme katsayisi, K'ninkinden bayUktdr.

lll. Kve L'nin boyundaki degisimler esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) lvell E) 1, Ilvelll
10.
Dusey kesiti sekildeki gibi olan Piston =
kaptaki pistonun Gzerinde civa CiXgazi
"varken XileY gazlanninbasing- |
lari Py ve Py, M noktasindaki si- Cwva  py | l
vi basinci Py, oluyor. Piston "
Ygaz
Musluktan biraz civa akitilir- SIRIRSLIRIEIT
sa Py, Py, P, den hangileri
azalr?
A) Yalniz Py B) Yalniz P, C) Pyve Py
D) Py ve Py, E) Py, Py ve Py

Bagari Bizim Gel

le Fen Lisesi

11.

Esnemeyen ipler ve esnek X, Y
yaylarina baglanmis 6zdes cisim-
ler su icinde sekildeki gibi denge-
dedir. Bu durumda yaylardaki ge-
rilme kuvvetlerinin bUyuklagd
sirastyla Fy ve Fy dir.

Musluktan su ile karisabilen
daha biyiik 6zkitleli sivi aki-
tildiginda Fy, ve Fy icin ne séy-
lenebilir?

F F

X Y

) Artar
B) Artar
C) Artar
D) Azalir
E) Azalir

Degismez
Azalir
Artar
Degismez
Artar

12.

Su

Dusey kesiti sekildeki gibi
olan kapta birbirine ka-
rnsmayan X ve Y swilari-

nin K, L, M, N noktalarin- X

da olusturdugu sivi

.........

basinglari sirasiyla Py,
P, Py, Py dir.
P

« = 3 olduguna gére,
L 2

'|:||-u 'u|

OF T ©)1

N orani kactir? (Boimeler esit araliklidir.)

D)1
5

| =



13.

iletken M kiiresi ve elektroskop nétrdiir ve iletken telle
sekildeki gibi baghdir.

ip

+1l+

+ +
M

+++

(+) yiklia X kiresi sekildeki gibi M kiiresinin icine
sarkitilip, etki ile elektriklenme gerceklestiginde;

I. M kiresinin i¢ ylzeyinin yik isareti negatiftir.

Il. Elektroskobun topuzunun yik isareti pozitiftir.

lll. Elektroskobun yapraklari biraz acilir.

yargilarindan hangileri dogru olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Ive Il E) llve lll

14.

Ozdes lambalar ve iiretecle sekildeki elektrik devresi
kurulmustur.

K
L
Vo g
~ X
L
ﬁM

X anahtari kapatildiginda K, L, M lambalarinin par-
lakhiklar igin ne sdylenebilir?

K L M
A) Artar Degismez Degismez
B) Azalr Artar Artar
C) Azalir Azalir Artar
D) Azalr Artar Degismez
E) Azalr Artar Azalrr

gimiz

Basari Bizim Gele

le Fen Lisesi

15.

Ozdes miknatislarla sekildeki diizenekler hazirlanmig-
tir.

o
(o[ =—
£

Al =]

Buna goére, sekilde gosterilen ip gerilme kuvvetle-
ri ile ilgili;

. T,=2T,
I T3>T,
. T, =2T,

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Ive lll E) llve Il

16.

Derinlikleri hy, h;, hy, olan K, L, M bdlgelerinden olu-
san bir dalga legeninde M bélgesinde olusturulan dal-
ga tepesinin izledigi yol sekildeki gibidir.

Buna gére, hy, h;, hy, arasindaki iligki nedir?

A) hg <h <hy B) h. <hg <hy

C) hy < hg <hg D) hy <hg <h_



17.

G noktasindaki gbzlemci diiz-
lem aynada X ve Y duvarlarina
bakiyor.

Gozlemcinin X, Y duvarlarin-

da gordiigi boélgelerin biiyiik-
Sx

likleri orami == kactir? (Bol-
Sy ctir? (

meler esit araliklidir.)

A) B)

Ll
3

18.

Bir duzlem ayna 6nine K cismi

sekildeki gibi konulmustur.

Buna gore, K cisminin diizlem
asagida- |

aynadaki gorintisi
kilerden hangisi gibi olur?
(Bolmeler esit araliklidir.)

A) B)
XY
D) E

a

)

D) 2

lenegimiz

Basari Bizim

le Fen Lisesi

Sekil - 1 Sekil - 1l
. d, @gﬂ d,
X
"""""""" i Z
o
Sekil - il

Karanlik bir ortamda X ile Y Sekil - I'deki gibi, Y ile Z Se-
kil - II'deki gibi, X ile Z Sekil - llI'deki gibi konuldugun-
da kagit Gzerindeki yagl leke gérinmuyor.

Xile Z'nin kagida uzakhg: sirasiyla d, ve d, oldugu-
d
na gére,d—10ran| kactir? (Kaynaklardan cikan iginlar

2
yagh lekeye daima dik geliyor.)

Al B) 1 o)1 D) - S
2 4 8 64 256
20.
G noktasindan duzlem ay- Vy

naya bakan Zeynep yere
gore sirasiyla vy ve vy hiz-
lari ile sekildeki gibi hareket : Vyf
eden X ve Y kuslarinin gé-
rantulerini esit stre goru-
yor.

Buna gore, % orani kactir? (Kuslar hareket dogrul-

Y
tusunu degistirmiyor. Bélmeler esit arlikhidir.)

A) 1 B) 2 C)

N w

D) % E)

Ao



21.

t = 0 aninda durmakta olan bir arag, duzgin hizla-
nan hareket yaptiginda konum-zaman grafigi sekil-
deki gibi oluyor.

 Konum (m)
8 ,,,,,,,,,,,,,,
0 2 3 » Zaman (s)

Buna gére, bu aracin t = 5 s anindaki hizinin bi-
yiklaga ka¢ m/s dir?

A10 B)15 C)20 D)25  E)30

Basari Bizim Gele

le Fen Lisesi

22.
Bir cekic ile ¢ivi sdkulirken tork prensibinden ya-
rarlanilir ve gekic kaldirag olarak kullanilir. Sekilde‘

gosterilen gekig ile ¢ivi sdkulmektedir.

Buna gore, a, b ve ¢ uzakliklarindan hangileri
artirilirsa sistemde kuvvet kazanci artar?

A) Yalniz a B) Yalnizb C) Yalnizc

D)aveb E)bvec

23.

1. istasyonda durmakta olan bir tren sabit ivme ile
hizlanmaya bagladiginda ilk saniyede 2 m yol ali-
yor. Trenin azami hizi 72 km/h ve yavaglama ivmesi
de hizlanma ivmesine esit buyukliktedir.

1. istasyon 2. istasyon

AVAVAVAVAVAVAVAVAV VRV

Trenin hareket ettigi iki istasyon arasi mesafe
1,7 km olduguna goére, trenin ikinci istasyona
varip durmasi ka¢ dakika surer?

A) 1 B)1,10 C)1,3 D)15 E)18

24.
F =40 N luk yatay kuvvetin uygulandidi 2 kg kutleli
K cismi ile, K cismine iple bagl 2 kg kdtleli L cismi
sekildeki konumdan serbest birakiliyorlar.

Dusey

L L

K cismi ile diisey duvar arasindaki kinetik stir-
tiinme katsayisi k = 0,5 olduguna gére cisimle-
rin ivmesi ka¢ m/s? olur? (=10 m!sz)

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5



25.
Merkezlerinden perginli K ve L kasnaklari yatay
dizlemde kaymadan donerek ilerleyebilmektedir
Sekildeki sistemde K kasnagi ok yéniinde 2 tam tur
doéndardlerek ilerletiliyor.

A

K ve L kasnaklarinin yaricaplar sirasiyla 3r ve
r olduguna goére, A ve B cisimleri arasindaki x

lenegimiz

uzakliginin degisimi i¢cin ne sdylenebilir?

A) 8xr artar. B) 8xr azalir. C) 16ar artar.

Basari Bizim

D) 16xr azalir. E) 20xr azalir.

Fen Lisesi

1B 2E 3C 4E 5D 6E 7D 8C 9E 10D 11A 12C 13D 14D 15C 16B 17C 18C 19B 20D 21C 22C 23E 24D 25C



